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Ata Ordinária nº 011/2021 
 
 ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2021.  
Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezenove horas, realizou-se a décima primeira (11ª) Sessão Ordinária, do 
Primeiro (1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada 
pela Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-
se a presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), José Dalmei Correa Borges (MDB), 
Lucas Santos de Oliveira (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de 
Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro (MDB). 
Estando vago o cargo de segundo Secretário da Mesa Diretora, o Presidente 
abriu espaço para os vereadores com interesse no cargo se manifestarem. Tendo 
em vista que o vereador Noerci manifestou interesse e os demais não se 
opuseram ele foi eleito por unanimidade. Após o Presidente informou que recebeu 
um Termo de Renúncia do vereador Vilson Moro solicitando renúncia do Cargo de 
primeiro Secretário da Mesa Diretora, assumindo assim o segundo Secretário. O 
Presidente informou que a eleição para o cargo vago se dará na próxima sessão 
conforme Regimento Interno dessa Casa. Após foi realizada a leitura da Ata da 
décima (10a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e seis de abril de dois mil e 
vinte e um. Aprovada por unanimidade. Tribuna Popular: Marta Aguiar dos 
Santos- Secretária de Saúde deste município: Cumprimentou o Presidente, 
vereadores e demais presentes. Iniciou dizendo que pensa que nós temos que ter 
caráter, sermos honestos e trabalhar sempre defendo os interesses da população. 
Disse que veio até a câmara nesse dia para se colocar à disposição como 
Prefeita em exercício para dar continuidade a todos os projetos que estavam em 
andamento, visto que o Prefeito teve que se ausentar para realizar um 
procedimento cirúrgico. Deixou claro que política se faz na época de fazer política, 
fora disso estão ali para atender a toda a população, sem perseguição. 
Prosseguiu falando sobre a transição que aconteceu muito imparcial segunda ela, 
pois muitas coisas ela não teve acesso e que devido a essa falha lá no tempo 
dessa transição, estão com os medicamentos em atraso. Segundo a Secretária 
ela não teve acesso a documentação que existia permitindo se fazer compras de 
medicamentos em andamento. Tiveram que fazer tudo do começo e que até hoje 
ainda não receberam todos os medicamentos, porque as empresas alegam que 
não estão recebendo devido a pandemia. Relatou que no começo do ano tiveram 
bastante problemas, pois os carros da Saúde estavam bastante sucateados, falou 
sobre as vacinas que as pessoas precisam ter um pouco mais de paciência, pois 
não depende somente deles, todo o estado está com problemas para aplicar a 
segunda dose da vacina. Salientou que houve falta de doses das vacinas, pois 
segunda ela um vidro de vacina contem dez doses e vieram apenas oito dose em 
cada vidro e que isso não aconteceu só aqui em Mampituba. Disse que terão de 
fazer um trabalho intensivo para vacinar os motoristas de caminhões, 
principalmente os que carregam bananas, pois está vindo um indício muito forte 
de febre amarela e devido ao fato da pandemia foi esquecido um pouco sobre 
essa e outras doenças como a dengue também. Como Prefeita e Secretária de 
Saúde disse que se preocupa com essa situação que já está chegando no limite e 
que é importante fazer uma campanha de conscientização para essas pessoas 
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virem fazer essa vacina. Se colocou à disposição para questionamentos dos 
vereadores. Correspondência: Termo de Renúncia- Vereador Vilson Moro. 
Ofício nº1025/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de 
Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. Ofício nº 1026/2021, 
oriundo do Poder Executivo que solicita espaço na Tribuna Popular da 11ª Sessão 
Ordinária do dia 03 de maio do corrente ano, para a Secretária Municipal da 
Saúde, Sra. Marta Aguiar dos Santos. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 
(Leitura): Projeto de Lei nº 026/2021, oriundo do Poder Legislativo, que: “DÁ 
NOME DE RUA JOVINO ROCHA, NA COMUNIDADE DE ROÇA DA ESTÂNCIA, 
NESTE MUNICIPIO”. Projeto de Lei nº 027/2021, oriundo do Poder Legislativo, 
que: “DÁ NOME DE RUA JOSÉ COSTA PEREIRA, NA COMUNIDADE PEREIRA 
LENTZ, NESTE MUNICIPIO”. Projeto de Lei nº 028/2021, “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS PERTENCENTES AO 
MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei 
nº 029/2021, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 
(Comissões): Nada Consta. Expedientes: Não houve vereadores inscritos no 
expediente. Ordem do Dia. Projeto de Resolução nº 001/2021, oriundo do 
Poder Legislativo, que: “ALTERA O ARTIGO 103, II DA RESOLUÇÃO Nº 
03/1999, QUE DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MAMPITUBA.” Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
024/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIAPL A ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº. 065 DE 23 DE ABRIL DE 1998, 
QUE ESTABELECE CRITÉRIOS QUANTO AO USO DE UMA ÁREA DE TERRAS 
COM 105.779M² (CENTO E CINCO MIL E SETECENTOS E SETENTA E NOVE 
METROS QUADRADOS) DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA/RS.” Aprovado por unanimidade.Projeto de Lei nº 025/2021, 
oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº. 1012 DE 10 DE MARÇO DE 
2020, QUE INTITUI O CONSELHO MUNICIPAL TURISMO-COMTUR E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade. Pedido de Informação 
no 001/2021, de autoria dos vereadores Jailson, Noerci, Valmir e Ricardo que 
solicitam com URGÊNCIA que seja fornecido cópia integral do Projeto de Decreto 
Legislativo nº. 002/2020, que culminou na promulgação do Decreto Legislativo nº. 
034/2020, que DESAPROVOU AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA/RS - EXERCÍCIO FINANCEIRO 2016. Aprovado por unanimidade. 
Comunicados:  Não havendo mais nada para tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


